„Bátrabb vagy, mint hiszed, erősebb, mint sejtenéd, és okosabb, mint véled.” (Micimackó)

BECSENGETTEK!
Miközben a tanévnyitóra készültem, azon gondolkodtam, hogy miben is különbözik ez a mostani a korábbiaktól; azon kívül, hogy a járványügyi helyzet miatt több intézkedést is kellett hoznunk az iskola diákjainak, dolgozóinak biztonsága érdekében. Hajlamosak vagyunk azt gondolni, hogy az egyik tanévkezdés olyan, mint a másik, hiszen a lényeg sohasem változik: vége a szünetnek, a nagy szabadság időszakának és jön a tanulás, a kötöttségek időszaka. Egyformává teszi őket a nyárutó hangulata, az a semmivel sem összetéveszthető édes-keserű érzés, amelyet a nyári szünet élményeire gondolva érzünk. És mégis mi teszi mássá 2020/2021-es tanévkezdést? Többek között éppen a diákok. Mert Ők sem ugyanazok, mint voltak. Van, aki egy évvel ezelőtt még óvodába járt, és most itt van közöttünk; vannak, akik a felső tagozatba lépnek; és vannak, akiknek az idei tanévben a ballagás és a továbbtanulás gondolata tölti ki majd a mindennapjait. Miért fontos, hogy időről időre rádöbbenjünk arra, hogy, ami változatlannak tűnik és ugyanolyannak első látásra, az valójában egészen más. Nos, azért, mert valójában ez a tanulás és a tudás lényege is a tegnaptól való különbözés. 
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Káli Zora 6. osztályos tanuló énekkel, Somogyvári Hanna 4. osztályos tanuló verssel köszöntötte a jelenlévőket.
Azt már a sok-sok tanév alatt tapasztaltuk Kollégáimmal, hogy minden tanév újabb és újabb kihívások elé állít bennünket. Nemcsak a pedagógusokat, gyerekeket, hanem a szülőket is. Nekünk felnőtteknek továbbra is nagy szükségünk lesz humorérzékünkre, kitartásunkra, türelmünkre, példamutatásunkra. 

Örömmel jelenthetem be, 119 tanulóval kezdjük meg a 2020/2021-es tanévet. Közülük a legkisebbek, az első osztályosok 17-en vannak.
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1. osztályosok és a 4. osztályosok, akik köszöntötték Őket.
A nyár folyamán másik nevelési-oktatási intézménybe való átiratkozás miatt hat tanulónak szűnt meg a tanulói jogviszonya intézményünkkel. Új beiratkozókat is köszönthetünk: hat gyermeket.
Változás történt a nevelőtestületben is: Szabó Judit tanító néni; Csák Enikő helyére érkezett. 

Vass Szabina tanár néni, az 5. osztályosoknak fog matematikát tanítani.

Továbbra is áttanítanak hozzánk: utazó gyógypedagógus hálózat munkatársai, Schuszter Katalin, Tasner Rebeka. Horváthné Börzsei Márta Veszprém Megyei Pedagógiai Szakszolgálat Tapolcai Tagintézménye képviseletében látja el a gyógytestnevelési feladatot. Hoffmann Ottó a 7-8. osztályosokhoz fizikára, Horváthné Puskás Judit 5-8. osztályosokhoz történelemre, valamint hon- és népismeret órára érkezik. 
Osztályfőnökök:

1. 
Szabóné Marton Mónika

2.
Verő Katalin

3.
Papp-Juhász Judit
4.
Császár Lászlóné, Anikó néni

5.
Szájer Béla 

6.
Dér Krisztina

7.
Mile Pál

8.
Horváth Tibor György
Az alábbi gondolatokkal kívánok mindenkinek élményekben gazdag, vidám, sikeres tanévet!
Amikor a szíved hangosabban ver, és a torkodban dobog, a gyomrod elcsavarodik, a térded remegni kezd…. Szerelem? 
Nem, csak a tanár mondja a következő mondatot: "Most pedig menjen a táblához felelni ..."
Szigliget, 2020. szeptember 6.
Dömötöri Józsefné, Csilla néni
