Február hónapja

azért olyan kurta,

fogyatékján már a

kolbász meg a hurka.
(Kányádi Sándor: Február hónapja)

Februári események
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Február a Gergely naptár második hónapja. Régies neve februárius, ősi magyar nevén Jégbontó hava. A 18. századi nyelvújítók enyheges névre keresztelték, a népi kalendáriumban pedig böjtelő vagy böjt előhavaként találjuk.
Február hónap elején a harmadikosok, az első osztályosok, Judit néni az ötödik osztályos lányokkal a délelőtti tanítási órákat követően korcsolyázással lazítottak. 

A 2019/2020-as tanév I. félévének zárását követően a nevelőtestület elvégezte a pedagógiai munka értékelését, szülői értekezleten a gyermekeink szüleivel is megbeszéltük az eredményeket, az előttünk álló további feladatokat.

A hatodikosok két bérletes előadáson is részt vettek Veszprémben, amely osztályfőnöki szervezésű volt. A 7-8. osztályosok keszthelyi színházi programra váltottak maguknak jegyet.

A 7-8. osztályos tanulóinknak angol tehetséggondozó foglalkozással bővült a délutáni, tanórán kívüli tevékenységük.

A Lázár Ervin Program keretében az első és második osztályosok Tapolcára utaztak a TBLÁI Batsányi Tagintézményébe. Több iskola tanulóival együtt a Gardrób Művészeti Csoport előadásait tekinthették meg. Az interaktív, színvonalas előadások nagy élményt jelentettek az apróságok számára. A negyedik és hetedik osztályosok a TBLÁI Kazinczy Tagintézményében a Budapesti Filharmóniai Társaság programjait élvezhették. A rendezvények célja a diákok látókörének szélesítése, az iskolai élet színesebbé tétele, nyitottá, érdeklődővé és befogadóvá váljanak gyermekeink.
A hónap közepén intézményünk 27 tanulója Horváthné Puskás Judit és Császár Lászlóné szervezésében Budapestre „ruccantak ki”. Tutanhamon kiállítás és a Parlament volt az úti céljuk. 

Az ilyenkor szokásos fogászati szűrővizsgálaton is részt vettek tanulóink.
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A hónap mindenki által legjobban várt eseménye, a farsang is elérkezett. 2020. február 21-én a DÖK által szervezett diák farsangon buliztak a gyerekek. Napokkal előtte elkezdődött a tombola tárgyak gyűjtése, a tombolajegyek árusítása. A korábbi évekhez hasonlóan különleges, színes, ötletes dekoráció készült. Finomságokkal teli asztalok várták a tantermekben a mulatozásban megéhezett, megszomjazott álarcosokat. Jelmezes felvonulást, táncos produkciókat játékok, karaoke követte. A tombolahúzást követően a szerencsések sok értékes ajándéktól roskadozva térhettek haza. A gyerekek közös ajándéknak egy csocsóasztalt, szivacslabdákat, focilabdát kaptak. Nagy örömmel láttuk a tavalyi nyolcadik osztályos diákjainkat is a forgatagban. 
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2020. 02. 22-én a Szülői Munkaközösség szervezésében a felnőttek búcsúztatták vidám mulatsággal a telet.
Dömötöri Józsefné, Csilla néni
