JANUÁR ELÖL JÁR
A téli szünetet követő hét péntekjén leesett az első hó. „Esik a hó, az első hó s az egész udvar csupa porcukor, pici öröm ez a szíveknek …” (Pierrot: Első hó)
A „félévi hajrá”, felelések, dolgozatok, a 8. osztályosok központi írásbeli felvételije közben volt idő egy kis lazításra is. 
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Mónika néni jóvoltából a kis elsőseinkről elkészültek az ilyenkor szokásos fényképek. A gyerekek kicsinosítva érkeztek aznap az iskolába. A fiúk vagány frizurákkal, a lányok gyönyörű hajkölteményekkel, csinos ruhákkal készültek. Mónika néni a termet berendezte, majd az ábécés tabló előtt egyenként lefotózta a lurkókat. Végén csoportképek is készültek. Egy komolyabb és egy kicsit bolondosabb is.
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A Balatonfüredi Tankerületi Központ biztosította számunkra, hogy minden osztályteremben, mosdóban legyen papír kéztörlő és hozzávaló tartószerkezet.

A zsibongóban fogasok felszerelésével szerettünk volna még komfortosabbá tenni a gyerekek életét. Nem a földön és egymás hegyén-hátán vannak már a kabátok. Köszönjük Kati néninek az ötletet, Pista bácsinak pedig a gyors kivitelezést.
Szigliget, 2021. január 29.
Dömötöri Józsefné Csilla néni

