Júliusi és augusztusi történések a Szigligeti Általános Iskolában

Ez a nyár is véget ért. Gyorsan csomagolt az augusztus és búcsúzás nélkül, szinte észrevétlenül hagyott itt bennünket a vakáció. 
A Szigligeti Általános Iskolában 149 diák kezdi meg az új tanévet, közülük a legkisebbek, az első osztályosok száma 15 fő.
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A nyári napközis felügyeletet követően azonnal megkezdődtek a szokásos munkálatok: karbantartónk, Pista bácsi, javító festéseket végzett, padokat, székeket, zárakat javított, sarok élvédőket tett fel néhány helyiségben és a lambériákat javította.
Vali, Lídia, Zsani takarított, mosott; termet, udvart rendezett. 
Folyamatban van két felsős terem ajtajának a cseréje, padok felújítása, javítása, amelyet Csepregi László végzett és végez majd még. Ezekre az anyagi fedezetet a fenntartónk, a Balatonfüredi Tankerületi Központ biztosította. 
Szigliget Község Önkormányzata Képviselőtestülete jóvoltából Mészáros Istvánnak és Szennyai Istvánnak a zsibongó, a tornaszoba, az udvarra vezető lépcső javítását, festését köszönhetjük, illetve Szigliget Község Önkormányzata továbbra is kiveszi a részét a tanulók szállításából. Örömünkre szolgál, hogy Balassa Dániel Polgármester Úr által ígért kerítés megújítása is elkezdődik hamarosan.
Az első osztályosok termébe a Balatonfüredi Tankerületi Központ új padokat és székeket vásárolt, új mosógépet is kaptunk. 
Barka-Takács Katalin és Barka Zsolt, Barka Júlia 1. osztályos tanuló szüleitől kapott az osztály a tanterembe két új padot a táskáknak.
A Magyar Falu Program keretében elnyert pályázati összegből folytatódik a tetőnk felújítása. 
A Szigligeti Általános Iskola Balatonedericsi telephelyének működése a 2022/2023-as tanévben továbbra is szünetel. John Szilárd gondos gazda módjára rendben tartja az udvart, figyel az épületre.
Gabi néni is szokás szerint tartotta a frontot a nyár folyamán. Bokros teendői mellett kivette a részét a nyári ügyeletből is. 
Nevelőink augusztus utolsó heteiben csinosították az osztálytermeket, készültek az új tanévre.

Nagyon köszönöm mindenkinek a munkáját, hozzáállását hozzám és a feladatokhoz!
Diákjainknak az új tanév első nagy próbatételét talán a szeptember 1-jei felkelés jelentette. Aztán ezt az első próbatételt követi majd a többi. Szépen lassan rájönnek, hogy az akadályok leküzdhetők, s a pillanatnyi nehézségek a jól végzett munka érzésén túl sokkal többel is megajándékoznak őket. Tudásuk, tapasztalataik gyarapodása, személyiségük kibontakoztatása közben és által találják meg helyünket a világban. Ezt a szép, néha gyötrelmesnek tűnő utat, amit tanulásnak hívunk, egyikük sem spórolhatja meg.

„Az elégedett és boldog élet kulcsa a tanulás és az öröm összekapcsolása. Az öröm nélküli tanulás kimerít, a tanulás nélküli öröm pedig rendkívül unalmas.” Richard Pech e gondolatával kívánom, hogy ilyen örömteli tanulásban legyen része mindenkinek!
Legyenek útitársaink a mindennapokban a céltudatosság, a lelkesedés, a kitartás, szorgalom, türelem, humorérzék, egészség!
Szigliget, 2022.09.04.
Dömötöri Józsefné, Csilla néni
