Májusban történt a Szigligeti Általános Iskolában
Május első munkanapján vendégek érkeztek hozzánk a Tapolcai Járdányi Pál Zeneiskola-Alapfokú Művészeti Iskolából. Hangszerbemutatóval szereztek örömet tanulóinknak, így kívántak kedvet csinálni a zenetanuláshoz kicsiknek és nagyoknak.
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2022. május 2-án, Sárváron – általános iskolások korosztályának Diákolimpia Pétanque Országos döntőjén vett részt Falati Liliána, Falati Nóra és Ihász Ferenc. 19 iskola, 145 fővel képviseltette magát. Sajnos triplett csapatunk ne jutott be a legjobb négy közé.
Az Anyák napját világszerte megünneplik, amikor is az anyaságról emlékeznek meg. A különböző országokban más és más napokon, Magyarországon május első vasárnapján. Iskolánkban 2022.05.02-án és 03-án köszöntötték gyermekeink az édesanyjukat, nagymamájukat versekkel, dalokkal, tánccal, általuk készített ajándékokkal. A meghatódott szülők, nagyszülők szemüket törölgetve hosszasan ölelték a gyermekeket a műsorok végén. A sok kép közül nem tudtam választani, hogy melyiket is tegyük az újságba. Kérem, nézzék meg iskolánk facebook oldalára feltöltött képeket, videót!
A 2021/2022-es tanévben először vettek részt digitális mérésben 6. és 8. osztályos tanulóink. Szövegértés-matematika, majd természettudományos-idegen nyelvi kompetenciáikról adtak számot a diákok. Önmagukat és iskolájukat képviselték a mérés során.
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2022. 05. 09-én a gyűlésén Szülői Munkaközösség úgy határozott, hogy tanulónként ezer forinttal támogatja az osztályok kirándulását. Köszönjük szépen!

2022.05.13-án, Madarak és Fák napja alkalmából egy természetismereti sétát rendeztünk diákjainknak a településen. Az iskola felkérésére a Magyar Madártani és Természetvédelmi Egyesület Veszprém megyei Helyi Csoportjának önkéntesei, Széplaki Imre és Forintos Ede madárgyűrűzési bemutatót tartottak nekünk. A madárgyűrűzés rövid ismertetése közben be is tekinthettek a terepi munkavégzésbe. 

Barátposzátákkal, feketerigó fiókával, fülemülékkel, erdei pinttyel, szajkóval, széncinegével, vörösbeggyel ismerkedhettünk meg közelebbről. 

Az iskola udvarán kihelyezett odúban lévő széncinege fiókák is kaptak ornitológiai gyűrűt. Köszönjük Imre bácsinak és Ede bácsinak az izgalmas bemutatót, Andi néninek pedig a szervezést! 
2022. 05. 24-én a 6 és 8. osztályos tanulóink rendhagyó irodalomórán vehettek részt a Básti Lajos Közösségi Házban. A Hangraforgó verséneklő együttes klasszikus és kortárs költők verseit mutatta meg zenei köntösbe bújtatva. Köszönjük szépen a színvonalas előadást az együttes tagjainak, és a szervezést Király Nikolettnek! 
Ezen a délutánon a 2022/2023-as tanévre beiratkozott első osztályosok szüleivel találkozott Szabóné Marton Mónika leendő osztályfőnök.

A 2022. 05. 25-e nagyon mozgalmas nap volt: az 1-2. osztályosok a Lázár Ervin program keretében bábszínház látogatáson vettek részt Badacsonytomajon, az Egry József Művelődési Házban. A 6. és 7. osztályosok a Veszprém Megyei Kereskedelmi és Iparkamara szakmabemutató napján voltak a tapolcai Csermák József Rendezvénycsarnokban. Tanulóink 26 szakmával ismerkedhettek meg, s ki is próbálhatták a szakmák egy-egy munkamozzanatát.
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Délután 13 órától a zeneiskolásaink tanév végi vizsgái voltak. Az egész éves gyakorlás után a Tapolcai Járdányi Pál Zeneiskola tanulói vizsgáztak intézményünkben. Köszönjük Rompos Patrícia és Tóth Péter munkáját!
A Diákönkormányzat szervezésében papírgyűjtést tartottunk. Az összegyűlt papírt, kartont 2022. 05. 26-án szállították el. A konténerre történő felrakodásban a 6. osztályosok segítettek. Köszönjük szépen!
2022. 05. 23-2022.05.27 között sikeres osztályozó vizsgát tett az egyéni munkarendben tanuló gyermekünk. Gratulálunk!
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2022. 05. 27-én, Gyermeknap alkalmából játékokkal készültek kollégáim tíz helyszínen. Sorsolással tíz vegyes csapatot alakítottunk ki az osztályok tanulóiból. A napot az iskola udvarán kezdtük, ahol az utóbbi időben zajlott versenyek díjazottjainak gratuláltunk. Ezt követően Dum Dum Song bemutatójával szórakoztattak minket Kriszta néni tanítványai. Az állomásokat az iskola környékén kellett a gyerekeknek megtalálniuk, majd kezdődhetett a móka. Vicces, gondolkodtató, ügyességet igénylő játékok színesítették a napot. Végén „kicsit” vizesek is lettünk, akinek kedve volt még dalra is fakadt. 
Veszprém-Balaton 2023 Európa Kulturális Fővárosa programsorozat keretében 2022. 05. 30-án, egy séta során sorra vettük Szigliget jelentős kulturális és történelmi emlékhelyeit, majd a Szigligeti Alkotóház ritkán látogatható Arborétumát nyitották meg számunkra. A program célja, hogy a gyermekek minél jobban megismerjék a hely kulturális-művészeti értékeit, ezért a ligeti séták a jövőben is folytatódnak a környékbeli iskolák bevonásával is. Czilli Regina Tanárnő vezetésével az 5-6. osztályosok, valamint Szájer Béla Tanár Úr művészeti szakkörösei vettek részt. Regina néni által készített mobil applikáció segítségével keresték meg a résztvevők a helyszíneket, ahol rövid érdekességeket mesélt a Tanárnő. A helyszínekhez, műalkotásokhoz kapcsolódó feladatok megoldásával pontokat gyűjtöttek a csapatok.
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Szabó Korinna 8. osztályos tanulónk 5. helyezést ért el a SaferInternet Program keretein belül meghirdetett országos képregény készítő pályázaton. Gratulálunk! A képregény honlapunkon olvasható. https://www.szigligetiskola.hu/images/esemenyek/Szabo_Korinna_8__osztaly_Kepregeny.pdf
John-Kovács Norbert 1. osztályos tanulónk az Ederics Vad Szíve terepfutóversenyen Ezüst szív elismerést kapott. Gratulálunk!
5. osztályosaink alkotásai, melyeket az Ókori Róma projektre készítettek történelem órára.
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Sirkó Csenge 6. osztályos tanulónk versenyei májusban:
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2022. 05. 05.: Veszprém, Diákolimpia megyei döntő I. helyezés, távolugrás 4,98 méter.

2022. 05. 13.: Győr U14-es korcsoportban a MASZ területi versenyén 80 m-es síkfutásban 11,30 mp a 45 indulóból IX. helyezést ért el, ötös ugrásban egyéni csúccsal 12,35 m-rel a II. helyen végzett 31 indulóból.
2022. 05. 14.Csenge távolugrásban 51 induló közül 4,75 m-es ugrással a IV. helyen végzett. 
2022. 05. 17. Tapolcán a Diákolimpia Kisiskolák atlétika megyei döntőjében egyéni összetettben (I.) és 600-on (II.) 
2022. 05. 28. Győr, Atlétika Diákolimpia III. korcsoport - egyéni pályabajnokság 

Távolugrás (60cm-es sávból) leány X. helyezés 4,80 méter

Győr 2022. 05. 29. Atlétika többpróba Diákolimpia III. korcsoport lány egyéni végeredmény IX. helyezés.
Gratulálunk Csenge! Nagyon büszkék vagyunk rád!
Szigliget, 2022.06.06. 
Dömötöri Józsefné, Csilla néni
