Áprilisban történt a Szigligeti Általános Iskolában
Bolondos egy hónap
április hónapja,
hol kalap a fején,
hol báránybőr sapka.(…) 

Köpenyegbe burkol,
ingujjra vetkőztet:
mutatja a tavaszt
hol nyárnak, hol ősznek.

(Kányádi Sándor)

Bizony, nehezen találnak magukra az évszakok és a hónapok, április meg különösen nagyvonalú, ha a csalafinta időről kerül elő a szó. 

Április a beiratkozás hónapja. Több rendezvényünkön is bepillantást kaphattak iskolánk mindennapjaiba az érdeklődő szülők és iskolába készülő nagycsoportosok is. Hónap elején két tanórát tartott Verő Katalin, leendő első osztályos tanító néni a szülőknek. Mostani 2. osztályosaink mutatták meg tudásukat matematika és magyar olvasás tárgyakból.

Április 15-én, szombaton „Óvodás foglalkozásra” hívtuk meg az iskolába készülő gyerekeket. Kati néni és Császár Lászlóné, Anikó néni játékos, vidám hangulatú délelőttön gondoskodtak a jó hangulatról. Helye volt a mozgásos játékoknak, mondókázásnak, kézműves foglalkozásnak és megismerkedtek az iskola épületével is. Ezalatt a szülők is bejárták az iskola épületét, ahol Dömötöri Józsefné, Csilla néni adott tájékoztatást, majd a kötetlen beszélgetéshez kapcsolódott még Schuszter Katalin, iskolánk gyógypedagógusa is.
Április 18-án még egyszer ellátogattak hozzánk Badacsonytördemicről, Balatonedericsről és Szigligetről a nagycsoportosok, akik élményekkel gazdagodva köszöntek el. Tavaszi bábelőadást láthattak, énekeltek, táncoltak, zenéltek nálunk. Köszönjük szépen Anikó néninek, Kati néninek és Dér Krisztina, Kriszta néninek a varázslatot!
Április 20-21-én iratkoztak be a leendő 1. osztályosok, elegendő a létszám az önálló osztály indulásához. 
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Ám az élet nem állt meg ez idő alatt sem, diákjaink, pedagógusaink élete is eseményekben gazdag időszakot tudhat maga mögött és a folytatás is mozgalmasnak ígérkezik.

A hónapot a megérdemelt tavaszi szünet vezette fel, mindnyájan nagyon vártunk, vágytunk rá. 
Pénzügyi tudatosság work shopon vettek részt április 14-én 7-8. osztályosaink.

A program célja az volt, hogy a tanulók reális, átfogó képet kapjanak a pénz értékéről, hosszú távú céljaik eléréséhez szükséges pénzügyi lehetőségekről. 3*45 perce foglalkozásokon csoportban dolgoztak a gyerekek. Témakörök: 

A tudatos vásárlás fogalma és ismérvei, a tudatos fogyasztóvá válás útja, a tudatos vásárlás technikái, fenntarthatóság és ökológiai lábnyom, fair trade (méltányos kereskedelem).

Köszönjük a lehetőséget!
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Mivel a magyar költészet napja idén a tavaszi szünetre esett, így 1 héttel később, 2023.04.18-án hagyományainkhoz híven szavalóversenyt tartottunk. Petőfi Sándor születésének 200. évfordulója tiszteletére Petőfi versekkel készültek a nevező gyermekek. A programot koszorúzással kezdtük, az iskola falát díszítő emléktáblánál. A versenyre több mint húsz tanulónk jelentkezett. A diákokat a rendezvény főszervezője, Császár Lászlóné Anikó néni köszöntötte, majd először az alsósok, utána a felsősök mondhatták el az általuk választott verseket. Nem volt könnyű a zsűri dolga, csodás szavalatok hangzottak el! Az eredmények a következők:

1-2. osztályosok között I. Balassa Imola II. Kovács Levente Péter III. Majtényi Soma Bendegúz és Hoffer Léna 

3-4. osztályosok: I. Molnár Marcell Csongor II. Kiss Hanna Lara III. Bodó Ambrus

5-6. osztályosok: Szalay Zsóka Anna II. Burucs Borbála Zsófia III. Tóth István

7-8. osztály: I. Szalay Bence István II. Illés Júlia

Köszönjük a zsűri munkáját Dömötöri Józsefnének, Fésűné Bálint Gizellának és Király Nikolettnek! Gratulálunk mindenkinek!
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A tapolcai Wass Albert Könyvtár és Múzeum Petőfi Sándor születésének 200. évfordulójára olvasópályázatot hirdetett, melyen iskolánk két osztályából is indultak diákok. A következő eredmények születtek:
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Kulturális eredmények mellett sportban is jeleskedtek tanulóink.

Iskolánk csapata a Diákolimpia körzeti fordulóján 1. helyezett lett. Csapatunk tagjai: Bogár Lili Hanna, Falati Nóra, Pukli Zsófia, Sirkó Csenge Boglárka, Tóth Boglárka, Vizi Luca. Egyéniben is rengeteg érmet szereztek:

- Bogár Lili súlylökésben és távolugrásban is bronzérmes lett.

- Falati Nóra 100 m-es síkfutás 2. hely, egyéni összetettben pedig a 3. helyezést érte el.

- Pukli Zsófia távolugrásban és súlylökésben 1. helyezett, kislabdahajításból 2.helyezett lett.

- Sirkó Csenge 100 m-es síkfutás és kislabdahajítás 1. helyezett, egyéni összetettben pedig szintén a dobogó tetején állhatott.

- Vizi Luca kislabdahajításból hozhatta el a bronzérmet.

Felkészítőjük Marton Adrienn tanárnő. Gratulálunk, lányok!
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7-8. osztályos sportolóink a Kis Iskolák Sportversenyén is jártak. Eredményeink: 

- Falati Nóra 800 m 1. helyezés, 

Egyéni összetettben:

- Sirkó Csenge 1. hely,  Pukli Zsófia 2. hely, 

- Pukli Gergő 1. hely,  Dömötör Bálint 2. hely. 

Felkészítőjük Marton Adrienn tanárnő.

Gratulálunk minden indulónak, 
a továbbjutónak pedig sok sikert a megyein! 

Fodor Izabella 1. osztályos tanulónk a Kazinczy-napok keretében meghirdetett "Kedvenc Petőfi versem" rajzpályázaton 3. helyezést ért el. Gratulálunk neki és felkészítőjének, Szabóné Marton Mónika tanító néninek!
Idén is csatlakoztunk a Fenntarthatósági témahéthez (április 24 – 28.), melynek célja a fenntarthatóság üzenetének elterjesztése iskolai keretek között. A 2. osztályosok Varga Istvánné, Márti néni vezetésével fát ültettek, a 3. osztályosok Szabó Sándor bácsival az energiatakarékosság témakörében merültek el, az 5. osztályosok Melinda nénivel a közlekedés áráról tanultak. Mindezek mellett minden tanulónk részt vett a Bazalt Iskola foglalkozásán, mely megalapozta a délutáni óráink témáit is: a "Híd" tanterem támogatói ugyanis már az ebédszünetben óriási kampányba kezdtek az "Odúval" szemben - vajon melyik tanterem lesz a befutó?
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Az 5. és 6. osztályosok Csilla nénivel a biodiverzitással foglalkoztak, Schuszter Kata néni a szelektív hulladékgyűjtéssel foglalkozó Legyél válogatós! órát valósította meg diákjaival. A 3. osztályosok Márti nénivel az energia témakörét is tanulmányozták. Saját készítésű (!) földgömbjeik ebben nagy segítségükre voltak. Az 5. osztályosok Czilli Regina nénivel a fenntartható értékekkel, a hungarikumokkal ismerkedtek meg, valamint  Edina nénivel igazi erdősétát is tettek, melyről virtuális kép is készült. 

Az 1. osztályosok, Szabó Judit nénivel -két délutáni foglalkozás alkalmával- a szelektív hulladékgyűjtés alapjaival ismerkedtek meg. Verset hallgattak, mesét néztek, valamint feladatokat oldottak meg a témához kapcsolódóan. A projekt lezárásaként hulladékból( műanyag kupakból ) készítettek tárgyakat.
A hüllők Földünk nélkülözhetetlen lakói, sokan mégis félnek tőlük, nem szívesen simogatnák meg őket. Gyöngyösi Miklós hüllőbemutatója során viszont azok a diákjaink is megsimogatták, nyakukba tették a pitont, akik a foglalkozás elején még berzenkedtek hasonló cselekedettől. A kígyók, madárpók, gekkók megtekintését követően pedig volt lehetőségük ásványokat vásárolni. Köszönjük a lehetőséget Gyöngyösi Miklósnak!
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Folyamatosan zajlanak a kimeneti mérések is-ebben a hónapban a 8. osztályosok írtak, felkészül a 6. osztály.
Hónap végére az is kiderült, végzős diákjaink hol, melyik középiskolában folytathatják ősztől a tanulmányaikat.

Szigliget, 2023. május 1.                                                                       Németh Andrea, Andi néni
A K&H Vigyázz, kész, pénz! pénzügyi vetélkedőjén 5. osztályosaink: Major Rebeka Kíra, Szalay Zsóka Anna és Tóth István indultak. A versenyen számot adhattak pénzügyi tudásukról, az idei év fő témája a pénzügyek digitalizációja volt. A négyfordulós verseny 2. fordulójáig jutott a csapat, gratulálunk nekik és felkészítőjüknek, Orbán Melinda tanárnőnek.








2. osztály


2. helyezett: Pák Emma 


5. helyezett: Majtényi Soma Bendegúz


7. helyezett: Burucs Balázs Boldizsár


11. helyezett: Balassa Imola, Horváth Vanessza Zoé


14. helyezett: John Kovács Norbert


16. helyezett: Horváth Kata


21. helyezett: Kovács Levente Péter


6. osztály


4. helyezett: Fekete Ildikó


6. helyezett: Némth Sára Anna


A 2. osztályosokat Verő Katalin tanító néni, a 6. osztályosokat Czilli Regina tanárnő segítette. Gratulálunk az elért szép eredményekhez!      








Sirkó Csenge,7. osztályos tanulónk kupát vehetett át Veszprémben, a tavalyi diákolimpián nyújtott kiváló teljesítményéért. Gratulálunk, Csenge! Büszkék vagyunk rád!
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