KÉSZÜLŐDÉS
Az üde nyár még velünk volt tegnap, a hegyek ormán ragyogott a napfény, aztán egyre rövidebbek lettek a nappalok; hűvösebbek az éjszakák. Ismét megszólalt az iskolai csengő, figyelmeztetve minket, hogy itt az ősz, új tanév kezdődik.
Júniusban még felügyeletet biztosítottunk az iskolában, míg párhuzamosan zajlott a digitális oktatás 2020.06.15-ig. Naponta változó létszámú csoport töltötte vidáman napjait a játszótéren, a Tapolca-patak partján. Köszönjük, hogy látogatást tehettünk a megújult Szigligeti várban és a vársétát követően fagylaltozhattunk a Várkávézóban!

A nyári szünetben munkálatok is zajlottak a Szigligeti Általános Iskolában: A jelenlegi harmadik és ötödik osztályosok terme Szalai Rózsa 3. osztályos tanuló apukájának és munkatársainak jóvoltából kifestésre került. A nyolcadik és a harmadik osztályosok termében a csap alatt járólapra cserélték a parkettát. Köszönjük: Bakos Bélának, Nagy Norbertnek, Szalai Károlynak. A járólapokat: Szabó Médea Lujza, Szabó Korinna, Szabó Bulcsú, Szabó Bence, Szalay Bence, Szalay Zsóka szülei ajándékozták számunkra. Szabó Szilárdtól ragasztó anyagot is kaptunk.
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8. osztály
3. osztály
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A tanári melletti lambériát Pista bácsi kicserélte, így egy szép fal köszönti a hozzánk érkezőket.
Az emeleti és a földszinti barna rácsok is új szint kaptak. Tervezzük, hogy nem maradnak fehérek, hanem vidám színekbe öltöztetjük őket.

Vali néni, Lídia néni, Zsani néni, Pista bácsi együtt tette a dolgát, illetve annál többet is, hogy minden feltétel adott legyen a tanévkezdéshez. Javítottak, takarítottak, csinosították az épületet. Gabi néni bokros teendői mellett kivette a részét a nyári ügyeletből is. A nevelőtestület tagjai augusztus utolsó hetében felügyeletet tartottak, csinosították az osztálytermeket, készültek az új tanévre.
A Balatonfüredi Tankerületi Központ biztosította számunkra nyári karbantartási keretet. Ebből vásároltuk meg a festéshez, javításhoz szükséges anyagokat. Nagyon köszönöm mindenkinek a munkáját, hozzáállását hozzám és a feladatokhoz! 

Bejegyzésre került „Szigligeti gyermekekért” Alapítvány, amelynek célja: a gyermekek és az intézményben folyó nevelő-oktató munka támogatása. Célok megvalósítása érdekében az alapítvány a rendelkezésére álló eszközökkel jutalmazni kívánja bármely tanulmányi területen tehetséges és kiemelkedő eredményt elért tanulóinkat; segítene feltételeink, felszereltségünk javításában; hozzájárulna egyéb kulturális és szabadidős tevékenységeinkhez. Kuratórium elnöke. Papp Tímea, tagok: Sipos Noémi, Szabóné Marton Mónika. 

Fenntartónk pályázatot nyújtott be a Magyar Falu 2020 projekt keretében, tetőcserére. A földszinti rész teteje újulna meg.

Természetesen Szigliget Község Önkormányzatának Képviselőtestülete továbbra is támogatott bennünket: segítséget kaptunk a kertrendezésben, ablakjavításban, étkezés feltételeinek jobbításában és kijavítják a járdánkat. Kiveszik a részüket a tanulók szállításából, hirtelen felmerülő feladatok megoldásából. Hálásan köszönjük! 
Szigliget, 2020.09.06.
Dömötöri Józsefné, Csilla néni
