„Bizalmas szívvel járom a világot,
S amit az élet vágott,
Behegesztem a sebet a szívemben,
És hiszek újra égi szeretetben,
Ilyenkor decemberben.”

Juhász Gyula
Pillantsunk vissza egy kicsit november utolsó napjára, amikor a második óvodás foglalkozásunk volt. A leendő első osztályosok együtt töltöttek egy tartalmas délelőttöt alsó tagozatos diákjainkkal, Enikő nénivel és Éva nénivel. 
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Második óvodás foglalkozás, 2019. november 30.
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Az adventi koszorún elsőnek meggyulladó gyertya színe lila. Az első gyertya meggyújtásakor végig gondoljuk azokat a jövendöléseket, amelyek a Messiás eljövetelét előrevetítették. A második gyertya szintén lila, arra emlékeztet bennünket, hogy az angyal hírül adta Máriának, majd Józsefnek az örömhírt, hogy ők nevelhetik fel Isten Fiát, Jézust. A harmadik gyertya kiemelkedik a többi közül. Színe rózsaszín, amely az örömöt jelképezi Jelentése: eljött a világ világossága és a sötétségből szabadulást hozott mindannyiunknak. Amikor a negyedik gyertya lángja is felragyog, tehát már minden gyertya ég, azt jelenti elérkezett a Karácsony.
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Második gyertyagyújtás, 2019.12.09. 
Harmadik gyertyagyújtás, 2019.12.16.
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Karácsonyi ünnepség, 2019.12.20.

Lázár Ervin Program keretében a 3. osztályos gyermekek 2019. december 2-án megtekintették az Égig érő fű című előadást, Veszprémben.
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A Mikulás érkezését nagy előkészület előzte meg. Judit Manó a gyerekek segítségével feldíszítette a zsibongót. Szorgos kezek (Pisti Manó) idevarázsolták a jóságos ajándékhozó nappaliját: Anikó Manó irányításával felépült egy kandalló is. Az mellett ülve fogadta a Télapó az apróságokat és a nagyobbakat is beszélgetésre, majd mindenki megkapta a meglepetését. Furulya, zongora, gitár produkciók is hozzájárultak az ünnepi hangulathoz. Ezt követően fergeteges „Mikulás Party” vette kezdetét. Tánccal-énekléssel vártuk a vendéget, majd játékokkal és tánccal búcsúztunk el tőle. Reméljük jövőre is meglátogat bennünket!
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A hatodik osztályosok bérletes előadásra utaztak, szintén Veszprémbe, 2019. 12. 12-én. 

Az ötödik osztályosok Kriszta néni szervezésében ajándékot vittek az Assisi Szent Ferenc Állatmenhely lakóinak, Tapolcára.
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5. osztályosok az általuk gyűjtött adományokkal, 2019.12.13.
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A téli szünet előtti utolsó tanítási napunk is mozgalmasan telt. Arról szólt a délelőtt, hogy kik vannak a fa körül, és akik a fa körül vannak, hogy viselkednek egymással. A jó szó, a simogatás, az ölelés, beszélgetés, a másik meghallgatása, sokkal értékesebb volt bármilyen ajándéknál. Az ötödik és a hetedik osztályosok korcsolyázni is lementek a műjégpályára. 
Az ünnepi készülődés közben az iskola udvaráról elvitték a régi, használaton kívüli olajtartályt is.
„Hála és remény, számadás és tervezgetés, mulatság és komolyság, bánat és öröm találkozója a szilveszteri "tizenkettő". Az egyetlen ünnepünk, mely túlmutatva önmagán az egész esztendőt felidézi bennünk.” Pilinszky János
Dömötöri Józsefné, Csilla néni mb. intézményvezető
