„Későn kel a nap, teli van még
csordúltig az ég sűrü sötéttel.
Oly feketén teli még,
szinte lecseppen.
Roppan a jégen a hajnal
lépte a szürke hidegben.”
(Radnóti Miklós: Január)

JANUÁRI TÖRTÉNÉSEK
Január az év első hónapja. Ősi magyar nevén Fergeteg hava, illetve a népi elnevezése Boldogasszony hava. Nevét Janus isten után nyerte, akit a szerencsés kezdet, illetve a kapuk és átjárók isteneként is tiszteltek az ókori Rómában.
A téli szünetet követően kezdetét vette iskolákban a „félévi hajrá”: felelések, dolgozatok, a 8. osztályosoknak a központi írásbeli felvételi. 
Természetesen, közben volt idő egy kis lazításra is.
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A 6. és 4. osztályosok korcsolyázni voltak a szigligeti strandon, a műjégpályán.

 Köszönjük a lehetőséget!

A 2. és az 5. osztályosok a Tapolca Városi Moziba látogattak, ahol a Dolittle című filmet tekintették meg.
A Lázár Ervin Program keretében, 2020. január 21-én, az 5. osztályosok, a Veszprémi Petőfi Színház Spenót Panna előadására utaztak.
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A hónap utolsó szombatján megrendezésre került az ötödik foglalkozás a leendő első osztályosoknak. Nagy örömünkre szolgált, hogy Szabó Fédra és Domonkos Luca (régi kedves tanítványaink) a középiskolásoknak teljesítendő közösségi szolgálatuk egy részét intézményünkben teljesítették. Óriási segítség volt a két nagylány Mónika néninek a nagycsoportosok iskola előkészítő foglalkozásán.
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Vince napi bormustrán szerepeltek táncos lábú lányaink, Raposkán, 2020. január 25-én. Felkészítőjük Verő Katalin.
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Szabó Médea Lujza, 3 osztályos tanulónk II. helyezett rajza a Nádasdi Kamilla Alapítvány pályázatán
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