„Az ősz az az évszak, ami után rögtön a tavaszt várjuk.”
/Doug Larson/
Az őszi szünetről már november hónapban tértünk vissza az iskolába. 
Két tantermünkben, a jelenlegi 7. és 8. osztályosok termében; valamint a tornaszobánkban Szigliget Község Önkormányzata Képviselő-testülete jóvoltából új, korszerű ablakok kerültek beépítésre. Hálásan köszönjük!
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A járványügyi helyzetből adódóan a középfokú beiskolázással kapcsolatos információkat a középiskolák e-mailben küldik az intézményeknek; illetve a honlapjukon találhatóak meg a legfrissebb tudnivalók. Jelen körülmények között mi is e-mailben küldjük a tanulóknak és a szülőknek a tájékoztatást az aktuális feladatokról, határidőkről.
A Magyar Falu Program keretében meghirdetett, Iskolaépület felújítása - 2020 című pályázaton tetőfelújításra 25 091 678 Ft vissza nem térítendő támogatást nyertünk el. Köszönet fenntartónknak, a Balatonfüredi Tankerületi Központnak!
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Ünnepi készülődés lázában ég már az iskola apraja nagyja! Díszbe öltöztettük az épületünket, nemcsak a szívünket! 
Császár Lászlóné, Anikó néni Boldogságóra programban készített záró dolgozatát kiválasztották, és a tudástárukban közzéteszik, megjelentetik. Szívből gratulálunk Anikó néninek!
Szigliget, 2020. november 29.
Dömötöri Józsefné, Csilla néni
