Novemberben történt a Szigligeti Általános Iskolában

Novemberben, iskolánkban is a járvány, és annak kezelése jelentette a főbb feladatot. A hónap közepén több diákunk és nevelők is karanténba kerültek betegség, vagy kontakt érintettségből adódóan, emiatt digitális oktatásra álltunk át 1-6. osztályban. A 8. osztályban rendkívüli szünet elrendelésére került sor.
A nehézségek ellenére azért programok is színesítették a dolgos hétköznapokat.

Befejeződtek az úszás órák a sümegi tanuszodában. Jó hangulatú, mozgalmas foglalkozásokon vannak túl tanulóink és bizonyára úszás tudásuk is gyarapodott az ősz során. Köszönet érte Mile Pál, Szabó Sándor, Kocsis-Lakatos Rita kollégáknak.

Karácsonyi fotózáson vehettek részt az érdeklődő gyerekek az iskolában a hónap elején Verő Katalin szervezésében.
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A Szülői Munkaközösség, Szalay Szabó Anita irányításával, november 12-én, a kora esti órákban, Márton-napi lámpás felvonulást szervezett. Örömmel, és dalolva vettek részt a rendezvényen tanulóink is. A templomig tartott a séta, a vállalkozó szelleműek a várba is felgyalogoltak. Ezután meleg szoba és szeretetlakoma várta a hideg, csípős időben átfázott zarándokokat. Az elszántabbak fagylaltot is ettek. Köszönjük a támogatást: Balló Piroskának és Németh Zoltánnak! Barbara néninek és Kriszta néninek a daltanítást, Anikó néninek a díszes mécseseket köszönjük! 
November 15-én mézes reggelivel kezdtük a napot és a hetet is. Az egészséges finomságot Tar Tibor biztosította iskolásaink számára. Reggeli után ismeretterjesztő filmet néztünk meg, amely bemutatta a méhek életét és megismertetett bennünket a méz készítés rejtelmeivel. Beszélgettünk még a méhek munkájának jelentőségéről, ezeknek az apró, szorgalmas élőlényeknek a sürgető védelméről is. Örömünkre szolgált, hogy a méz fogyasztásának jótékony hatásairól sok ismerete volt már a gyerekeknek.
November 16-án, a Lázár Ervin Programban, a 7. osztályosok a Budapesti Filharmóniai Társaság, Magyarnak lenni című előadását láthatták.

November 18-án, szintén a Lázár Ervin Program keretében, a Pesti Magyar Színház - Kötelezők szabadon című előadását nézték meg a 8. osztályosok.
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Bányai Barbara Kolléganő segítségével az idei évben 72 csomag gyűlt össze intézményünkben a Mosolymanók akció jóvoltából! Hálásan köszönjük a családoknak a felajánlásokat! 
Az Országos Tűzmegelőzési Bizottság minden évben rajzpályázatot ír ki, iskolások számára. 2019-ben Somogyvári Hanna rajzát díjazták, amely elismerés átadására most került sor a járványhelyzet miatt. Gratulálunk Hannának! 
Szigliget, 2021. december 8.
