Júniusi történések a Szigligeti Általános Iskolában
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A június is mozgalmasan telt iskolánkban. Hálásan köszönjük, hogy gondoltak ránk pedagógus nap alkalmából! Köszönet a tortáért a Szülői Munkaközösségnek és köszönet a külön kapott virágokért, finomságokért!

2022. június 08-án zajlottak az osztálykirándulások. Az 1. osztályosok az időjárás miatt beszorultak az iskola épületébe, de igen mozgalmas, tartalmas napot töltöttek el így is, együtt. A 2. és 3. osztályosok Keszthely múzeumaival ismerkedhettek meg. A 4. osztályosok a veszprémi állatkertben és a balatonfűzfői szabadidőparkban töltötték a napot. Az 5. osztályosok a Hadtörténeti Múzeumban, a Halászbástyán és a Csodák Palotájában jártak. A 6. osztályosok keresztül-kasul bejárták Budapestet. A 7. osztályosok az esős idő ellenére is remekül érezték magukat a Zobori Élményparkban. 
Műterem-Látogatás

A hatodik osztály Czanka Ferencné, Ildikó néni szervezésében műterem-látogatást tett 2022.06.10-én délután Nádler István műtermében, ahol a művész beszélt a gyerekeknek saját alkotói tevékenységéről, műveinek gondolati hátteréről, az alkotói folyamatról, a grafikáinál és festményeinél használt anyagokról, eszközökről. Válaszolt a gyerekek kérdéseire.

Nádler István a kortárs magyar képzőművészet egyik legjelentősebb alkotója, Munkácsy- Kossuth- és Prima Primissima díjas Érdemes művész. Alkotásai megtalálhatóak hazai és külföldi magán- és közgyűjteményekben, többek között Budapesten, Berlinben és New Yorkban.

Az 5. osztályosok sem unatkoztak az elmúlt hetekben: június 3-án bicikli túráztak és hajókáztak, vízi madárvilággal ismerkedtek Badacsonylábdihegyen. Június 13-án pedig Horváthné Puskás Judit tanárnővel megtekintették a szigligeti hadtörténeti kiállítást. Az utolsó honismeret órájukon paraszti ételeket kóstoltak. 
A 8. osztályosok történelem óra keretében ismerkedtek az önkormányzat és a bíróság működésével Horváthné Puskás Judit tanárnő szervezésében.

Iskolánk a 2022. évi Fenntarthatósági Témahét keretében meghirdetett pályázaton Veszprém megye legaktívabb iskolája lett. A megtisztelő cím mellett alapítványunk 100 000 Ft-tal lett gazdagabb.

2022. június 14-én az 1. osztályosok megtekintették Szigliget nevezetességeit, a 2. osztályosok strandoltak, a 3. osztályosok Szent György-hegyi kiránduláson voltak, 4. osztályosok fagyiztak. A 7. osztályosok kerékpározással és hajókázással töltötték az utolsó előtti tanítási napot.
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Az utolsó tanítási napon kihirdettük a tanév tisztasági verseny eredményét:

I. helyezett: 3. és 5. osztály,

II. helyezett: 1. osztály,

III. helyezett: 2. osztály.

„Álmai mindenkinek lehetnek, de valóra váltani csak azok képesek, akiknek rettenetesen sok elszántsága, elkötelezettsége, önfegyelme és ereje van." Jesse Owens olimpikon atléta szavaival köszöntöttem a tanévzáró és ballagási ünnepélyünkön megjelenteket.
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Az első osztályban kiválóan teljesített: 7 fő, Balassa Imola, Burucs Balázs, John-Kovács Norbert, Pák Emma, Thaly Kerecsen, Tóth Barnabás, Tóth Botond. Kitűnő tanulmányi eredményt elért tanulók száma: 2 fő, Burucs Klára Boglárka (3. osztály) és Kutasy Lóránd Henrik (4. osztály). Tanulmányi átlagunk (2-8. osztály): 4,3. Magatartás átlag alsó tagozat: 4,34; felső tagozat: 4,32. Szorgalom átlag alsó tagozat: 4,25; felső tagozat: 3,87.

Köszönöm a szülőknek a közös munkát, a rengetek bíztató, támogató segítséget! Köszönöm kollégáimnak azt a megújulni képes színvonalas szakmai munkát, amellyel eredményessé tettétek a 2021/2022-es tanévet!

Szeretném megköszönni Szigliget Község Önkormányzata Képviselő testületének, hogy a jutalomkönyvek vásárlásához hozzájárultak.

Szigliget Község Önkormányzata, Hegymagas Község Önkormányzata, Badacsonytördemic Község Önkormányzata Képviselő testülete adománnyal is támogatta alapítványunkat. Hálásan köszönjük! Megnyugtató számunkra, hogy számíthatunk rájuk!
Sirkó Csenge ismét diákolimpiai bajnok lett!

Sirkó Csenge 6. osztályos tanulónk megvédte tavalyi aranyát, diákolimpiai bajnok lett korcsoportjában, egyéni összetettben (60m, távolugrás, kislabdahajítás)! Gratulálunk Mile Pál Tanár Úrnak az eredményhez!
A 2020/21-es tanévben elért tanulmányi- és sporteredményeiért Csenge a "Magyarország jó tanulója, jó sportolója" címet vehette át tanévzáró ünnepélyünkön. Gratulálunk, és további, hasonlóan szép sikereket kívánunk neked, Csenge!

Nyugdíjba vonul kollégánk, Horváth Tibor György.
Horváth Tibor György a Pécsi Tanárképző Főiskolán szerzett tanári diplomát. 1980-ban kezdett tanítani Tapolcán. Igyekezett a lehető legmagasabb színvonalon tanítani a diákokat, s megszerettetni velük a számukra kevésbé szerethető matematikát. 

A Kazinczy Ferenc Általános Iskolában töltött 20 tanéve alatt a következő újításokat kezdeményezte:

- Technikából kiemelkedő színvonalú műhelyt alakított ki.

- Matematikából teljesítménycsoportos oktatást vezetett be az általa tanított osztályokban.

- 1993-ban vezetésével indult Magyarországon negyedikként a Kazinczy Ferenc Általános Iskola informatika tagozatos képzése.

- Mivel ekkor még nem álltak rendelkezésére tankönyvek, ezért elsősorban programozással foglalkozó tankönyveket írt.

- Létrehozta a "Korszerű Oktatásért" alapítványt, melynek 2002-ig kuratóriumi elnökeként dolgozott.

2002-től a sümegi Kisfaludy Gimnázium tanára lett. Munkája elismeréseként 2004-ben az év tanárának választották, s munkájának elismeréseként Darnay emlékgyűrűvel jutalmazták.

Matematika területén nagy gondnak érezte és érzi ma is, hogy a diákok otthon már nem minden esetben emlékeznek az iskolai tanári magyarázatokra. Ez inspirálta egy újabb könyv megírására.

2007-től Tapolcán, a Széchenyi István Szakközépiskola tanára lett. Itt az ő kezdeményezésére indult Robot-technikai képzés, melyhez az iskolavezetés minden segítséget megadott.

2015-től dolgozott a Szigligeti Általános Iskolában, ahol mindhárom szaktárgyát: a matematikát, az informatikát és a technikát is tanította nyugdíjazásáig.

Az Emberi Erőforrások Minisztériuma Pedagógus Szolgálati Emlékérmet adományozott számára a gyermekek nevelése-oktatása érdekében tett kiemelkedő munkájáért.

Szeretettel búcsúzunk tőled! Nyugdíjba vonulásod alkalmából nagyon jó egészséget; hosszú, boldog és utazásokkal teli éveket kívánunk neked, Tibor bácsi!

Nyugdíjba vonul kollégánk, Horváthné Puskás Judit.
Mi volt a gyerekek kedvence Jutka néni történelem óráiban? A beszélgetések, a kreatív foglalkozások, a gondolattérképek készítése, a 3D-s videók, a magyarázatok, a játékos projekt napok, a finom ételek kóstolása, az ásatás. A sort még folytathatnánk a végtelenségig. Közvetlensége, segítőkészsége nagyon fog hiányozni!

Sok szeretettel búcsúzunk tőled, Jutka néni! Boldog és tartalmas nyugdíjaséveket kívánunk neked erőben és egészségben!
Magyar Falu Program keretében meghirdetett, Iskolaépület felújítása és iskolai tornaterem, tornaszoba fejlesztése - 2022 című, MFP-ITF  2022 kódszámú pályázaton 38 744 315 Ft  támogatást kapunk a palatetőnk cseréjére.
2022.06.20-2022.06.30-ig nyári napközis felügyeletet biztosítottunk intézményünk tanulóinak. Kollégáim programokat szerveztek: túra, strandolás, Szigligeti vár látogatása, badacsonyi hajókirándulás, udvari játék, vizes játékok, táncház, filmnézés, Just dance. Látogassanak el facebook oldalunkra, ahol sok vidám fotót találnak eseményeinkről Czilli Regina néninek köszönhetően!

Kedves gyerekek!

A nyári szünet nagy boldogság, a szabadsággal éljetek okosan, óvatosan! Pihenjétek ki a tanév fáradalmait; sportoljatok, mozogjatok sokat! Töltsetek minél több időt szüleitekkel, nagyszüleitekkel, pótoljátok be a tanév során hiányzó együttléteket! 

Meseszép nyarat kívánok mindenkinek!
