Szeptemberi események a Szigligeti Általános Iskolában

Gyorsan szedte batyuját a nyár és sietve adta át helyét az ősznek. Azóta is sűrűn hullatják könnyeiket a bánatos fellegek.

A tanévkezdés a szokásos szervezési feladatokkal indult. Elkészült az új órarend, csengetési rend, megtörtént a csoportok beosztása.

Szeptembertől ismét rendszeresen érkezik iskolánkba gyümölcs, zöldség, tej, gyümölcslé, joghurt és tömlős sajt. 
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Megtartottuk a tanév eleji szülői értekezleteket, amelyen szép számmal megjelentek a kedves szülők. Köszönjük! 
Sporteseményekben gazdag hónapot tudhatunk magunk mögött.

Szeptember 8-án, a hagyományosan megrendezésre kerülő 
V. Szigligeti Csalogató Vándorkupán iskolánk első helyezést ért el. 
Szívből gratulálunk! Köszönjük Szabó Sándor Pál kollégánknak, 
hogy iskolánk részéről vállalta a gyerekek koordinálását!

Szeptember 21-én, Tapolcán, a Földönfutók versenyen kis csapatunk, Falati Barnabás, John Benedek, Szabó Bence és Takács Zsombor 4. osztályos, Pápai Hunor 6. osztályos és Falati Nóra 7. osztályos tanulónk is megmérettette magát. A fiúk erős középmezőnyben végeztek, Nóri pedig első helyezést ért el. Gratulálunk! Marton Adrienn testnevelő kolléganőnknek  pedig köszönet a felkészítő munkáért!
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A Bozsik Egyesületi Program szervezésében lezajlott I. Körzeti Fesztiválon iskolánk tanulói is részt vettek. Az U9 négy meccset játszott, melyből hármat megnyert, egy pedig döntetlen lett. Takács Zsombor 4. osztályos tanulónkat edzője dicséretben részesítette, gratulálunk
neki és csapattársainak is!
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A mérések tanéve lesz az idei. Negyedik, ötödik, hatodik és nyolcadik osztályos tanulóink tudásszintjét fogják mérni országosan, online formában.
Szeptember 12-én, a "MaTalent7 online matematikai tehetségazonosító mérés" keretében 5. osztályosaink oldottak meg logikai feladatokat.
A 8. osztályosok pályaorientációs mérés keretében kaphattak információt arról, hogy válaszaik alapján milyen irányultságú az érdeklődésük, milyen szakma, hivatás felé orientálódjnak.
Zajlik az őszi bemeneti és a tavaszi kimeneti mérések adminisztrációja, regisztrációja is. Ezek októberben indulnak.
Meseolvasással köszöntöttük Benedek Elek mese írónkat, mindenki Elek nagyapóját a születésnapján.
Hagyományainkhoz híven, idén is csatlakoztunk az Európai Diáksport Naphoz, amelynek keretében a legtöbb gyerek egyszerre sportol. Sajnos az időjárás nem fogadta kegyeibe a programot, ezért október 7-re tettük az esőnapot. A rendezvényről a következő hónapban tudunk hírt adni. 
Az iskola facebook oldalán még több képet tekinthetnek meg az érdeklődők a rendezvényinkről. 
Németh Andrea, Andi néni

Szigliget, 2022. szeptember 30.
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