„Az a jó a szeretetben, hogy mindg kéznél van a szívünkben.” (Lippai Marianna)
A karácsonyt váró időszakban fontos, hogy megértsük, megérezzük advent üzenetét, és lélekben ráhangolódjunk az év legszebb ünnepére, mert jónak lenni jó, jót cselekedni jó. Decemberben számtalan alkalom kínálkozott ennek a megélésére.

Idén is rengeteg adományt hoztak be diákjaink az Assisi Szent Ferenc Állatmenhely Alapítvány részére, melyet 7. osztályosok segítségével juttattunk el Tapolcára. Bízunk benne, hogy a gyerekek a jövőben is gyakran látogatnak majd el a menhelyre, esetleg innen is fogadnak majd házikedvencet maguknak. Köszönjük szépen Szigliget Község Önkormányzatának és Hegymagas Község Önkormányzatának a szállításban nyújtott segítséget! Köszönjük minden adományozónak, hogy ebben az évben is támogatták a tapolcai állatmenhelyet!
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A Mosoly Manók jótékonysági akció keretében érkeztek adományok iskolánkba. A Magyar Máltai Szeretetszolgálat még karácsony előtt eljuttatja a csomagokat a nehéz körülmények között élő gyermekek részére. A Mátrix Közhasznú Alapítvány által működtetett Mesedoktorok - Bohócdoktorok "Szeretetcsoki" csokoládégyűjtő akcióban az idei tanévben is részt vettünk! Hálásan köszönjük az adományokat!
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Az adventi koszorúnkon is hétről-hétre nőtt a fényesség az ünnepváró hétfő reggeleken. A közös összejöveteleket elsőként a 3. osztályosok műsora nyitotta meg, Császár Lászlóné, Anikó néninek köszönjük a felkészítést. A 2. gyertyagyújtásnál a 7. osztályos lányok-, a 3. gyertyagyújtásnál a 6. osztályosok gyertyás tánca tette ünnepivé a napot. Köszönet a tánc betanításáért Szabó Judit, Juci néninek! 
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Az utolsó gyertyagyújtást eredményhirdetés és az adventi koncerten fellépők rövid műsora előzte meg.
December 5-én, délután folyosóinkon csengőszó hallatszott - s ezúttal nem a becsengetést jelezte, hanem a jóságos Mikulás váratlan látogatását. Iskolánk tanulói rajzokkal, dalokkal és tánccal örvendeztették meg őt. Viszonzásul felolvasta a mindent látó könyvéből, hogy kiről mi jót s rosszat hallott (szerencsére előbbiből sokkal több volt). Zsákjából pedig mandarin és szaloncukor került elő, illetve egy titokzatos boríték, melyet az osztályfőnökök kaptak meg. A Mikulás a Szigligeti Általános Iskola diákjait névnapjának reggelén csodaszép hóeséssel és egy mozilátogatással lepte meg. Az alsó tagozatosok a Kívánság című zenés filmet, a felsősök pedig a Kémesítve 3D-s számítógépes animációs filmet nézték meg. A mozi után a 2. és a 4. osztály a gyönyörű hóesésben tett egy sétát a Tóparton és forró csokizott a tapolcai Fő téren. A hideg időben mindenkinek jólesett a forró ital. Köszönjük Németh Balázsnak és Mészáros Andreának, hogy a 4. osztályt vendégül látták, a 2. osztályosok pedig baráti áron fogyaszthatták el a melengető finomságot. Az 1. és a 3. osztály a tapolcai Wass Albert Könyvtárba ment és tette még tartalmasabbá a délelőttöt. Társasozással, közös játékkal gyorsan repült az idő. A Mikulás ajándéka az ünnepek igazi lényegét, az együttlétet és a közösen megélt élményt hozta el nekünk. 
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Szülői Munkaközösség december 8-ra adománygyűjtést, adventi vásárt szervezett, mellyel a barátságtalan idő miatt elmaradt Márton-napi programot szerették volna pótolni.
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Hagyományainkhoz híven ismét adventi koncerttel hangoltuk lelkünket a karácsonyra. Dér Krisztina tanárnő szervezésében idén a következő fellépők produkcióiban gyönyörködhettünk a szigligeti római katolikus templomban: a Szigligeti Általános Iskola gyermekkórusa, Kocsis-Lakatos Rita - ének ,Szabó Médea-Lujza – furulya, Molnár Marcell – vers, Tapolcai Járdányi Pál Zeneiskola cselló és fuvola kamaraegyüttese-művészeti vezetők: Kovács Adrienne és Zavaczkiné Fehér Éva, zongorán kísért: Egyedné Somogyi Hajnalka.
Szeretnénk megköszönni Kiss-Fekete Bernadett tánckarvezetőnek, hogy a tapolcai Batsányi Táncegyüttes gyönyörű mezőségi népviseletét biztosította Kocsis-Lakatos Rita kolléganőnk népdalénekléséhez! 
Az angyalkák december 14-én, reggelre meghozták az osztályok karácsonyfáit is, nagy örömet okozva kicsinek, nagynak.

December 20-án, a Szép magyar beszéd verseny iskolai fordulóján, minden felsős osztály képviseltette magát. Nem volt könnyű dolga a zsűri tagjainak, Anikó néninek, Csilla néninek és Kati néninek. A januári körzeti fordulóba végül Takácsi József 5. osztályos és Kovács Borbála 7. osztályos tanulókat juttatták tovább. Gratulálunk minden résztvevőnek, és sok sikert kívánunk a tovább jutóknak!
Az ünnepek küszöbén, az utolsó tanítási napon minden osztályban a játéké, az ajándékozásé volt a főszerep. Közösen megélt pillanatokkal, jóízű nevetésekkel és beszélgetésekkel még szebbé tettük a várakozást. 
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Németh Andrea, Czilli Regina
