Júniusban történt a Szigligeti Általános Iskolában
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Nem mintha a tanév eseménytelenül telt volna, de júniusban szinte minden napra jutott valami, noha csak két hét volt vissza a vakációig.
Május végén ünnepeltük a gyermekeket. A páratlan osztályok a vár meghódítását tűzték ki célul. A Szigligeti Fagylaltozó pedig vendégül látta a hosszú út után megfáradt csapatokat egy kis fagyizásra. Köszönjük szépen Németh Zoltán felajánlását!

A 2., 4. és 6. osztályosok a strandon töltötték a péntek délelőttöt. A Balaton még kissé hűvös volt a fürdésre, de azért homokozással, játszótéri játékokkal, olvasással gyorsan eltelt az idő. A gyerekeket Barkó Tamás látta el fagyival, köszönjük nagylelkűségét!

A Szülői Munkaközösség és a gyerekek idén sem feledkeztek meg a pedagógusnapról. Köszönjük szépen a megemlékezést! 
Talán bejegyzéseinkből is látszik, mennyire szívünkön viseljük az állatvédelmet. Fontosnak tartjuk, hogy már a legkisebbeket is a felelős állattartásra ösztönözzük. Az állatvédelmi törvény értelmében nem hagyunk magára bajba jutott állatot, és szükség esetén állatorvoshoz juttatjuk, vagy a magunk eszközeivel segítünk rajta. Diákjainkban tudatosítjuk, hogy az állatok érző lények, s hogy bántalmazásuk semmilyen körülmények között nem elfogadható. 
Intézményünk idén először pályázott az Állatbarát Általános Iskola címre, melyet el is nyertünk!

Egy évig mindenképp viselhetjük az "Állatbarát" címet, ám mi hosszú távra tervezünk! 
Iskolánkhoz közel az erdő, közel a patak, így gyakran érkeznek váratlan látogatók az udvarba.

Kétszer is vendégeskedett a műfüves pályán elkószált mocsári teknőst. Levittük őket a patakhoz, boldogan úsztak tova a vízben.

Négyből három odúnkat foglalták el széncinegék, kétszer is fiókákat röptettek ki belőlük.
Rovarhotelekkel is bővült az iskolaudvar, melyeket a 4. osztályosok készítettek Kriszta nénivel. A fákon masírozó hangyasereg már birtokba is vette az új búvóhelyet.
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Iskolánk a 2023. évi Fenntarthatósági Témahét keretében meghirdetett pályázaton ismét Veszprém megye legaktívabb iskolája lett. A megtisztelő cím mellett alapítványunk 100 000 Ft-tal lett gazdagabb.
A nyár első hetei az osztálykirándulások időszaka. 

Az 1.osztályosok Keszthelyre kirándultak. Megtekintették a Festetics Kastélyt, a Hintókiállítást, a Történelmi Modellvasút-kiállítást, a Vadászati kiállítást és a kastélyparkot. Fagyiztak Keszthely legrégebbi cukrászdájában és a nap zárásaként felültek az óriáskerékre a Balaton partján.

Kemény fából faragták a mi másodikasainkat; az esős idő sem tántorította el őket a hegymászástól Az osztály a Badacsony megmászását követően az Ökoturisztikai Látogatóközpontban járt, végül dottóztak is a gyerekek. Köszönjük Somogyi Lászlónak a túravezetést! 
A harmadik osztályosok szintén Keszthelyre mentek. Meglátogatták a Balatoni Múzeumot, a Csigaparlamentet, a Történelmi Személyiségek Panoptikumát és a Vidor Játékmúzeumot. A nap fagyizással fejeződött be.

Negyedikeseink a sümegi várat hódították meg, ahol rengeteg játékot (és kínzóeszközöket) próbálhattak ki. A fagyizás után az uzsai erdőben szamócát szedtek, majd az iskolában töltötték az éjszakát.

Az 5. és 6. osztály együtt utazott Győr városába.
Az 5. osztályosok először egy vak érzékenyítő foglalkozáson vettek részt a Szabadulós-Pince - ben Borsodi Erzsébettel és kutyusával, Gesztenyével. A vak hölggyel való beszélgetést követően kül-és beltéren is kipróbálták, milyen a látássérültek élete. Egy véletlen találkozást követően benézhettek a CAN Architects tervezőirodájába, ahol az Odú legfrissebb terveibe is bepillantást nyertek (Bazalt Iskola). Az utolsó programjuk pedig a Cyberjump Győr volt, ahonnan 2 óra ugrálást követően indultak haza.

A 6. osztály a győri Xantus János Állatkertben csaknem százféle állatfajjal ismerkedett meg, s a pingvinek napi sétáját is megtekintették. Az állatkert szuper játszóterének kipróbálása után két órányi ugrálás következett a Cyberjump Győrben.
A hetedikesek Esztergom nevezetességeivel ismerkedtek meg kétnapos osztálykirándulásukon; a budapesti átszállás miatt egy kis időt a fővárosban is eltöltöttek.
Végzőseink is töltötték az általános iskola utolsó osztálykirándulását a Velencei-tónál és Pákozdon.
Kriszta néni és Rita néni év végére is tartalékoltak még az erőből, ezért biciklitúrákat is szerveztek.

Egy maroknyi hetedikes és nyolcadikas kelt útra, hogy a Balaton nyugati részét két keréken is meghódítsák. A túra Badacsonytördemicről indult, majd Badacsonyban hajóra szálltak, s Fonyódról indultak vissza Szigliget felé. Köszönjük Bogár Balázsnak és Zubor Sándornak a folyamatos, gyors műszaki segítséget! 

A 8 óra alatt 60 km-t tettek meg a gyerekek és kísérőik, a kalóriákat két fagyizással és egy sült krumplizással pótolták.

A 8. osztályosok utoljára pattantak együtt a nyeregbe, hogy egy McDonalds-os ebéddel ünnepeljék a tanév végét.
A Lázár Ervin Program keretein belül Budapestre látogattak el nyolcadikosaink, ahol a Fővárosi Nagycirkusz A sztyeppe illata c. előadását tekintették meg. A csodás artisták mellett a lovak is birtokba vették a cirkuszt, a sztyeppék világát és a vándorló népek ősi sámán világát megidézve. Az előadásban türkmén, magyar, mongol, ukrán és üzbég művészek segítségével a természet ősi elemeihez visszanyúló csodálatos mesevilág elevenedett meg, amiben még a föld, a víz, a tűz, a szél, az állatok és a növények is tisztelve voltak és misztikum övezte azok erejét.
 Sok élménnyel gazdagodtak gyermekeink a kirándulások során.
A 3. és 4. osztályos gyerekek az idén Bosnyák Viktória írónő könyveit olvasták kötelező olvasmányként. Ezért aztán nagy örömmel fogadták a hírt, hogy személyesen is találkozhattak az írónővel, és grafikusával, Dudás Győzővel, egy író-olvasó találkozó keretében. Köszönjük Király Niki néninek, hogy ez a találkozó létrejöhetett!
Szabó Judit tanító néni szervezésében ebben a tanévben is lelkesen gyűjtöttük a kupakokat egy rászoruló család megsegítésére. 

Idén Galó Tamás Dominik, 5 éves, SMA beteg kisfiú gyógykezelését tudjuk támogatni adományunkkal. Mert adni jó! Köszönjük Juci néninek, hogy összefogta, logisztikailag koordinálta ezt a programot!
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Ahogy teltek a napok, a táblákra észrevétlenül kúsztak fel a várva várt VAKÁCIÓ! felirat betűi. 

A június 24-i tanévzárón pedig utoljára szólt a csengő 24 ballagó diákunknak. Tanulmányaikat ősztől 13-an gimnáziumban, 2-en szakközépiskolában, 9-en pedig technikumban folytatják.
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Kitűnő bizonyítványt kapott 11 tanulónk:

1. osztály: Barka Júlia, Blaskovics Zoé, Czilli Luca, Fodor Izabella, Hoffer Léna, Ruzsa Ana Mia

2. osztály: Balassa Imola 

4.osztály: Burucs Klára Boglárka, TakácsiJózsef

5. osztály: Szalay Zsóka Anna

6. osztály: Szabó Médea Lujza

Nevelőtestületi dicséretben részesültek Tóth Boglárka és Kutasy Lúcia Manuelle 8. osztályos tanulóink.
68 tantárgyi dicséretet írtunk be a bizonyítványokba.

Köszönjük a szülőknek a közös munkát, a támogató segítséget! Köszönjük kollégáinknak azt a megújulni képes, színvonalas szakmai munkát, amellyel eredményessé tették a 2022/2023-as tanévet!
Szigliget Község Önkormányzata, Hegymagas Község Önkormányzata, Badacsonytördemic Község Önkormányzata Képviselő testülete adománnyal is támogatta alapítványunkat. Hálásan köszönjük! Megnyugtató számunkra, hogy számíthatunk rájuk!

2023.06.19 - 2023.06.30-ig nyári napközis felügyeletet biztosítottunk intézményünk tanulóinak. Kollégáink programokat szerveztek, támogatókat kerestek és találtak: túra, strandolás, Szigligeti vár látogatása, badacsonyi hajókirándulás, udvari játék, táncház, filmnézés, Just dance…de ezekről részletesen majd a következő számban számolunk be. 
Látogassanak el facebook oldalunkra, ahol sok vidám fotót találnak eseményeinkről Czilli Regina néninek köszönhetően!
Kedves Gyerekek!

A nyári szünet nagy boldogság, a szabadsággal éljetek okosan, óvatosan! Pihenjétek ki a tanév fáradalmait; sportoljatok, mozogjatok sokat! Töltsetek minél több időt szüleitekkel, nagyszüleitekkel, pótoljátok be a tanév során hiányzó együttléteket! 

Legyen minden gyermeknek és gyermeklelkű felnőttnek élményekben gazdag, fűbenhempergős, vidám nyara!
Dömötöri Józsefné (Csilla néni), Németh Andrea (Andi néni)
”Most nincs, mi kedvem szegné,


hahó, szép nyár, vártalak!


Hívnak tavak, folyópartok,


árnyas erdők, várfalak…








Elkészült az órarendem,


nézd csak, az lett ráírva;


minden program szünidei


üzemmódhoz állítva.”








Sirkó Csenge ismét diákolimpiai bajnok lett! A kis iskolás országos diákolimpiai döntőn egyéni összetettben (100 m, távolugrás, kislabdahajítás) 1. helyezést ért el.


Falati Nóra 800 méteres síkfutásban egyéni csúccsal az országos diákolimpián 1. helyezést ért el. Gratulálunk a lányoknak és felkészítőjének, Marton Adrienn tanárnőnek!











