Júliusban történt a Szigligeti Általános Iskolában
Az előző számban megigértem, hogy a napközis táborunkról is beszámolunk a Kedves Olvasóknak.

Tartalmas, szórakoztató és sok-sok ismeretet, élményt nyújtó, vidám napot tölthett el  30-40 tanulónk (a létszám mindennap változott) június utolsó két hetében. Főbb célkitűzéseink egyike volt, hogy a szülőket minél kevésbé terhelje meg a program. Kollégáink becsülettel helyt álltak és megvalósították ezt a célt is. Időt-energiát nem sajnálva keresték és találtak is szép számmal támogatókat, akik nagylelkű felajánlásaik által valóban színesítették a gyerekek hétköznapjait!
Megmászták a Szigligeti Várat. Köszönjük szépen Balassa Dániel polgármester úrnak, hogy egész tanévben korlátlanul nyitva álltak a vár kapui tanulóink számára!
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Bejárták Szigligetet: az iskolától a Rókarántó kápolnájáig sétáltak. Gyönyörködtek a kilátásban, majd a nagy túra után jutalmunk néhány gombóc fagyi volt, mellyel megkoronázták délelőttöt.
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A Wass Albert Könyvtárba is ellátogattak, ahol bemutatták a gyerekkönyvtárat, és a könyvtárhasználattal is megismerkedhettek. Nagyon köszönjük a könyvtár dolgozóinak az élményekkel teli délutánt! Bajner Boglárkával zumbázással indítottak egy napot.
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Az idei napközis táborunk utolsó előtti napját egy kirándulással töltötték. A reggel Uno- és Dobblepartyval indult. A tízórai után hátukra vették a zsákjukat és Béla bácsi és Mónika néni vezetésével felmásztak az Óvárba, ahonnan gyönyörködtek a csodálatos szigligeti és balatoni panorámában. Lefelé már sokkal gyorsabb volt a menet, hiszen mindenki sietett a hajóra. Sokan közülünk még soha nem utaztak a vízen. Nekik különösen nagy élményben volt részük. Mielőtt felszálltak a hajóra, meglátogatták Marcsit a Kikötő Étteremben. Badacsonyba utaztak, ahol az éhes hattyúk és kacsák már nagyon vártak őket. A játszótéren fára másztak, hintáztak, csúszdáztak, mászókáztak. Ezután következett a nap fénypontja, a dodzsemezés, rengeteg tekergéssel, ütközéssel, nevetéssel. Egy hűsítő jégkása, egy fagyi mindenkinek jólesett utána. A suliba a Dotto kisvonattal érkeztek vissza.
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Ez a nap nem jött volna létre, ha nincsenek a támogatóink, akiknek itt szeretnénk megköszönni a gyerekeknek nyújtott felajánlásokat.

Ismét köszönettel tartozunk Pintér Csaba Bahart körzeti állomásfőnöknek a kiemelten kedvezményes hajókirándulásért, Varga Marcsinak a szigligeti Kikötő Étterem üzemeltetőjének a hatalmas anyagi támogatásért, Greznár Attilának és feleségének, Csillának a Greznár Vidámpark tulajdonosainak a dodzsem meghívásért. Felajánlásukkal minden gyermek és pedagógus 2 kör dodzsemezésre a vendégük volt. Köszönjük Dér Tibornak, hogy a Dotto kisvonattal baráti áron visszaszállított minket Szigligetre.
A tábor záró napján Buzás Balázs és Kiss-Fekete Betti vezetésével a Batsányi Táncegyüttes érkezett hozzánk. Megjártuk az Ördög útját, tekeredett a kígyó, házasodott a tücsök, a Dunáról is fújt a szél; együtt roptuk és együtt énekeltünk a népviseletbe öltözött táncosokkal. Ezeket a viseleteket aztán meg is ismerhettük, sőt, a subába bele is bújhattunk. Köszönjük a Táncegyüttes hozzánk ellátogató tagjainak, hogy elfogadták meghívásunkat és élményekkel, tudással gazdagították táborunk utolsó napját! 
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Délután a Veszprém vármegyei rendőrség munkatársai látogattak hozzánk. Először Juhász Kinga beszélgetett a gyerekekkel a biztonságos közlekedésről, a Kreszről. Sokan a faluban, más településeken is kerékpároznak, ám a biciklik nem mindenkinél vannak a jogszabályok szerint felszerelve. Kinga néni varázsdobozából azonban mindenkinek jutott egy-egy láthatósági sapka, táska, csengő vagy lámpa, így senki sem üres kézzel tért haza. Eközben Veress-Csali Eszter, Bacsa Ákos és Nagy Ádám (szintén a rendőrség munkatársai) egy kerékpáros akadálypályát épített az udvaron, hogy az elméleti tudást a gyakorlatban is kipróbálhassák a gyerekek. A nagy melegben frissítő italokat is kaptak a rendőröktől. Nagyon köszönjük a rendőrség munkatársainak, hogy segítségükkel és ajándékaikkal tanulóink játszva tanulhatták meg a biztonságos közlekedés alapjait! A jövő tanévben, reméljük, még többször látogatnak majd el hozzánk!

Ezen kívül jutott idő még táncra, kézműveskedésre, számháborúra, társasjátékozásra, rajzolásra, kézzel-lábbal festésre, sok-sok játékra, vidám együttlétre.
Jó lesz majd újra felidézni a közös élményeket a szürke, esős őszi, téli hétköznapokon.

Németh Andrea, Andi néni
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Fekete Fruzsinával, a Magyar Nemzeti Múzeum munkatársával találkoztak a Csonkatorony régészeti lelőhelynél. Röviden bemutatta, hogy mi is a régészet, milyen örökségeket óvnak ők. A gyerekek egy feladat keretén belül római kori leletekkel személyesen is találkozhattak. A közösségi régészet kapcsán beszéltek a fémkeresőzésekről, ezek után a régésznő némiképp érintette a vízalatti régészetet is. Ezt követően Balassa Dániel polgármester úr vette át a szót, aki pár mondatban a saját régészeti élményeiről mesélt. Nagyon köszönjük Fekete Fruzsinának a színvonalas és érdekes foglalkozást, polgármester úrnak pedig a "beugrást"!





Délután Regina néni tartott vetítéssel egybekötött, izgalmas előadást  transzszibériai vonatútjáról.
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