A víz szalad, a kő marad…

Idén iskolánk diákjai is szerepeltek a nagysikerű Wass Albert Emlékesten

Február 18-án,  az erdélyi író, költő halálának évfordulóján a tapolcai Tamási Áron Művelődési Központ ismét zsúfolásig telt meg az A víz szalad, a kő marad…című zenés, irodalmi emlékesten. Az évtizedes hagyománnyal rendelkező rendezvényt Tapolca nemzet-érzelmű, civil közössége karolta fel, évről-évre tágítva a résztvevők és a közönség körét. Az est előadói, helyi amatőr színészek Wass Albert műveiből adtak elő részleteket, verseket, prózai részeket, felidézve az író életútját, munkásságát.  A dal- és táncbetétek közötti visszaemlékezéseket Havasi Gábortól hallhatta a közönség. Az előadás díszleteként mindeközben korabeli fotókkal, vagy éppen látványos illusztrációkkal megjelenő óriás vetített képek jelentek meg a háttérben, megidézve a kort, segítve az átélést. 
A közel két órás, gazdag zenei részekkel, színes koreográfiákkal és néptánccal színesített irodalmi műsorban a Rock-Inger és a Badison zenekar, a Batsányi Táncegyüttes, helyi amatőr énekesek, színjátszók és általános iskolás diákok működtek közre. Az igényesen kivitelezett, kiváló színpadi, színészi teljesítményekben is bővelkedő zenés irodalmi est főrendezője Bertalan Csaba volt.
Résztvevő diákjaink: Káli Zora, MezeyAnna, Farkas Boglárka. Mindhárman Dobó Zoltán polgármester elismerésében részesültek.
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